

**Kategorija:** Tange

## **Bele čipkaste tange S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES00522

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se elegancija susreće sa senzualnošću, Bele čipkaste tange S/M veličine predstavljaju savršeni dodatak za svaku ženu koja želi da unese malo glamura u svoju svakodnevnicu. Ove nežne čipkaste tange pažljivo su izrađene od visokokvalitetnog poliamida, koji ne samo da obezbeđuje savršenu udobnost, već i dugotrajnost koju svaka moderna žena očekuje od svojih intimnih komada. Pružite sebi iskustvo jedinstvenog uživanja, jer osećaj mekoće bele čipke na koži donosi trenutke luksuza svakodnevnom životu.

Zahvaljujući svom jedinstvenom dizajnu koji kombinuje **čipku** sa savremenim stilom, Bele čipkaste tange su idealan izbor za dame koje žele da se osećaju samouvereno i privlačno. Ove tange nisu samo komad donjeg veša; one su izraz vaše ličnosti, vašeg stila i vaših osećanja. Pretvorite obične trenutke u posebne uz pomoć ovog izuzetnog komada koji savršeno naglašava vašu ženstvenost i senzualnost.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode koji inspirišu samopouzdanje i romantiku, Bele čipkaste tange S/M veličine su nezaobilazan deo svake kolekcije intime. Svaki put kada ih oblačite, oslobađate se i prepuštate harmoniji elegancije i senzualnosti koja je uvek prisutna. Naš brend Obsessive garantuje najviše standarde kvaliteta i stila, omogućavajući vam da uživate u zamišljenim trenucima bez kompromisa.

Naša misija je da olakšamo putovanje kroz svet intimnih užitaka, a to uključuje i diskretnu dostavu koja obezbeđuje vašu privatnost. Ne morate brinuti o tome kako će vaša porudžbina izgledati. Ona dolazi u jednostavnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile sadržaj. Naša diskretna dostava je savršena za sve one koji žele da unaprede svoju kolekciju intimnih komada, a da pritom ostanu u privatnosti svog doma.

Uz Bele čipkaste tange, svaki detalj postaje važan. Rezultat je osećaj koji vas prati tokom celog

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

dana, osveženje u svakodnevnim obavezama i simpatija koju privlačite. Oslobodite svoju maštu i prožmite svoj život dodirrom luksuza i sofisticiranosti. Dajte sebi priliku da otkrijete nov nivo samopouzdanja koji dolazi sa nošenjem savršenih tanga koje ističu ono najbolje od vas.

Posetite našu platformu, istražite kolekciju i pratite svoje srce. Dodajte Bele čipkaste tange u vašu korpu i odlučite se za komad koji neće samo izgledati fantastično, već će se i divno osećati na vašem telu. Ne zaboravite da su ti intimni komadi mnogo više od samog donjeg veša; oni su simbol vaše individualnosti i želje da se osećate kao najbolja verzija sebe. Uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete da se osećate kao kraljica. Osećajte se jedinstveno, sa stilom i sigurnošću – dopustite Bele čipkaste tange da postanu vaše tajno oružje u svakodnevnom životu.

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange S/M veličine OBSES00522
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688208991
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------